
Ligde iki hafta galibiyet
yüzü görmeyen Alanya
Belediyespor Voleybol Ta-
kımı yarın Recep Hacı-
fazlıoğlu Spor Salonu'nda
İstanbul Büyükşehir Be-

lediye Spor Kulübü ile karşı karşıya ge-
lecek. Saat 14.00'da başlayacak mü-
cadelede Kırmızı-Beyazlılar ilk galibi-
yetini bu maçta almak istiyor.   11’DE

Alanya ve bölgede ulaşıma ilişkin yatırımlarda ak-
saklıkları eleştiren Davutoğlu, "Gazipaşa–Alanya yolu
bir utanç yoludur. Türkiye’nin en önemli turizm mer-
kezine inip o yolu geçince nasıl bir izlenim oluşuyor?
2014’te otoyol projesini planladık ama nerede o
yol? Konya–Taşkent–Alanya yolunda dokuz yılda

birkaç tünel dışında ilerleme yok” dedi 

"ÜRÜN FİYATI DÜŞTÜ 
GİDER ARTTI"

Çiftçinin ürettiği domates, biber, patlıcan
ve salatalık fiyatlarının 2024’e göre yarı
yarıya düştüğünü söyleyen Davutoğ-
lu, "Mazot, gübre, elektrik ve işçilik ma-
liyetleri arttı ama ürün fiyatları düştü.
Yakın zamanda tarımda üretim biter,
sanayi üretimi can çekişir hale gele-

cek" diye konuştu.                        4’TE
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Edinilen bilgiye göre 11 Kasım'da yaşanan olay-
da Ukraynalı A.H., tanımadığı bir erkek tara-
fından saldırıya uğradı. İhbar üzerine saldır-
ganın kimliğini tespit eden Alanya polisi, sal-
dırıyı yapan A.T.'yi yakaladı. Gözaltına alınan
şüpheli A.T., dün çıkarıldığı mahkemede tu-
tuklanıp, cezaevine gönderildi.                3’TE

Saldırgan tutuklandı
Cikcilli'de kaldırımda yürüyen Ukrayna
uyruklu A.H isimli kadına yumruk atıp,
makas ile saldıran A.T. tutuklandı

Ukraynalı kadının uğradığı saldırı güvenlik kameralarına böyle yansıdı

DAVUTOĞLU ALANYA'DAN 
YÜKLENDİ

Dönemin Başbakanı ve Gelecek Partisi Genel
Başkanı Ahmet Davutoğlu, partisinin İlçe Kong-
resi'nde iktidara yönelik eleştirilerde bulundu

Gelecek Partisi Genel Başkanı Ahmet Davutoğlu, "Alanya-
Gazipaşa arasında yol utanç yoludur. Otoyol Projesi'ni Baş-
bakanlık yaparken planladım ama nerede o yol? Üreticinin
ürettiği ürün para etmiyor ama maliyet de düşmüyor” dedi 

Partisinin İlçe Kongresi için Alanya'ya gelen Ahmet Da-
vutoğlu'nu ALTSO Yönetim Kurulu Başkan Yardımcı-
sı Ahmet Paşaoğlu,  Meclis Başkanı Mehmet Kural ve
Disiplin Kurulu Üyesi Ali Orkan, Oda Hizmet Binası'nda

ağırladı. Paşaoğlu, Davutoğlu’na bölgede yaşanan son ekonomik geliş-
meler, şehrin talep ve önerileri konusunda bilgiler aktardı.              4’TE

Davutoğlu'nu 
ALTSO 

ağırladı

Üretilen muz, avokado ve sebze ile meyvenin fi-
yatının düşmesine ilişkin konuşan Alanya Yaş
Sebze ve Meyve Komisyoncuları Derneği Baş-
kanı Adem Kaya, "Anamur’da fiyatlar hafta-
lar önce düşmüştü. Biz Alanya’da fiyatları dü-

şürmemeye çalıştık. Üreticiyi koru-
mak için uzun süre sabit tuttuk. Ancak
Anamur ile yaşanan rekabette alıcılar ora-
yı tercih etmeye başlayınca biz de fiyatları dü-
şürmek zorunda kaldık" dedi.              2’DE

Yeniden Genel Başkanlığa seçilen Gaye Coşkun'un başkanlığında ilk top-
lantısını yapan AGF Yönetim Kurulu görev dağılımını yaptı. İlk toplan-
tıda konuşan AGF Genel Başkanı Gaye Coşkun, "Bölgemizde sağladı-
ğımız güçlü birlikteliği geliştireceğiz. Yönetim Kurulumuz tüm bölgeyi
kucaklayan çalışmalarla yoluna devam edecektir” dedi.               4’TE

AGF Yönetimi görev paylaşımını yaptı Rekabete dayanamadı
Son 30 günlük sürede örtü altında üretilen muz 50
TL'den 37 TL'ye, açık alanda üretilen muz ise 45 TL'den
32 TL'ye gerilerken, avokado ücreti ise 3 TL düştü. 

Adem Kaya

Alanya'nın efelerinin
rakibi İstanbul İBB
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Anamur’da haftalar önce başlayan
fiyat düşüşü, Alanya’da üretici-
lerin tüm tepkilerine rağmen

bugün Alanya piyasasına da yansıdı.
Kasım başından beri listelerde muz ve
avokado fiyatlarını sabit tutan Alanya,
rekabete daha fazla dayanamadı. Dün
yayımlanan hal ve birlik fiyatlarında

hem muzda hem avokadoda 3–5 TL
arasında düşüş görüldü. Alanya’da
muz fiyatları 03 Kasım’da sera yeşil
muz 40 TL, açık yeşil muzda 35 TL. se-
viyesinde tutulmuştu. Ancak Ana-
mur’daki fiyat kırılması nedeniyle bu-
gün açıklanan listede fiyatlar 37 TL ve
32 TL olarak güncellendi.

“DÜŞÜRMEMEYE 
ÇALIŞTIK AMA 

REKABETE 
DAYANAMADIK”

Konuyla ilgili açıklama yapan Alanya

Hal Dernek Başkanı Adem Kaya, fi-
yatların neden düştüğünü şu sözlerle
anlattı; “Anamur’da fiyatlar haftalar
önce düşmüştü. Biz Alanya’da fiyatları
düşürmemeye çalıştık. Üreticiyi ko-
rumak için uzun süre sabit tuttuk. An-
cak Anamur ile yaşanan rekabette alı-
cılar orayı tercih etmeye başlayınca biz
de fiyatları düşürmek zorunda kaldık.”
Kaya, Alanya muzunun maliyetinin
bölge ortalamasının üzerinde olduğu-
nu vurgulayarak kontrolsüz fiyat kır-
manın üreticiyi zor durumda bıraktı-
ğını söyledi.

AVOKADODA DA 
3 TL’LİK DÜŞÜŞ

Alanya Avokado Üreticileri Birliği’nin
04 Kasım 2025 Salı tarihli listesinde fi-
yatlar şöyleydi; 300 gr üstü: 36 TL,
250–300 gr: 34 TL, 200–250 gr: 27 TL.
160–200 gr: 23 TL, çıkma: 60 TL. Bu-
gün ise 14 Kasım 2025 tarihli güncel
listede ise fiyatlar şu seviyelere çekil-
di: 300 gr üstü: 33 TL, 250–300 gr: 31
TL, 200–250 gr: 26 TL, 160–200 gr: 23
TL (değişmedi), çıkma: 55 TL. Böyle-
ce avokadoda da tüm gruplarda 3–5

TL arası düşüş gerçekleşmiş oldu.

DİĞER 
ÜRÜNLERDE 
SON DURUM 

Alanya Toptancı Hali’nin bugünkü
listesinde diğer ürünlerde de deği-
şimler yer aldı; Domates, 03 Kasım’da
23-25 TL seviyesinden 16-18 TL’ye
düştü. Salatalık 3 Kasım’da 8 TL’den
de 15 TL’ye yükseldi. Patlıcan 25-35
TL’den 22-28 TL’ye düştü. Hal esnafı,
sebze fiyatlarının hava durumu, se-
zonsal yoğunluk ve bölgesel rekabete
bağlı olarak dalgalandığını, muz ve avo-
kadodaki düşüşün ise piyasayı ciddi şe-
kilde etkilediğini belirtti. 

 (SABİHA TATLIYER)

Rekabet baskısı 
fiyata yansıdı

Anamur’da haftalar önce düşen fiyatların baskısı Alan-
ya’ya da yansıdı; muz ve avokadoda 3–5 TL’lik gerileme
yaşanırken, Alanya Hal Dernek Başkanı Adem Kaya “Kont-
rolsüz fişyat kırma üreticiyi zor durumda bıraktı" dedi.

Adem Kaya

Alanya SGK Merkez Müdürlü-
ğü’ne sigorta ve bağkur prim
borçlarını 2016’dan itibaren

ödemeyen 211 kişi ve firmaya ait lis-
teyi ‘SGK yüzsüzü’ niteliğinde ya-
yımladı. İçlerinde, peyzaj mimarlık
ofisleri, emlak ofisleri, kuyumcu,
gıda şirketinin arasında olduğu 211

firma ve kişinin listesi yayımlandı.
2016’dan itibaren borç ödemeye
yanaşmayan firmaların ödemediği
borç miktarı ise 36 milyon lira.
Listenin ilanının ardından bir ay
içinde borç ödenmemesi halinde
icra işlemine başlanması bekleniyor. 

 (ÖZGÜR YILMAZ)

Sosyal Güvenlik Kurumu Başkanlığı (SGK)
Alanya’da ki SGK borçlularının listesini ilan etti. 

Milliyetçi Hareket Partisi
(MHP), Genel Başkan
Devlet Bahçeli’nin tali-

matları doğrultusunda yürütülen
“Hayırlı Günler Komşum Ziya-
retleri” programı kapsamında
Kadıpaşa Mahallesi’nde esnaf-
larla bir araya geldi. Programa İl
Yönetim Kurulu Üyesi Selçuk
Güven Ülker, MHP Alanya İlçe
Başkanı Mustafa Sünbül, ilçe
başkan yardımcıları ve mahalle
başkanları katıldı. Heyet, “Tasa-
nı Dinlemeye, Kaygını Anlamaya,

Sıkıntını Paylaşmaya Geliyoruz”
temasıyla bölgedeki esnafları tek
tek ziyaret ederek talep ve so-
runlarını dinledi. Ziyaretlerde
esnafın beklentileri, mahalle öl-
çeğindeki ihtiyaçlar ve ekonomik
süreçte yaşanan sıkıntılar ele
alınırken, parti temsilcileri va-
tandaşlarla bire bir sohbet ede-
rek destek mesajı verdi. MHP
Alanya İlçe Teşkilatı, bu kap-
samda mahalle ziyaretlerinin
devam edeceğini belirtti.

 (ÖZGÜR YILMAZ)

M
üftülükte gerçekleştirilen tö-
rende, Alanya Müftüsü Mehmet
Seven İslam dini hakkında bil-

gilendirmede bulunarak, imanın ve
İslam’ın temel esaslarını anlattı. Yapı-
lan kelime-i şehadetle birlikte çift

Müslüman oldu. Müftü Seven, Os-
man ve Sabriye çiftini tebrik ederek, Di-
yanet İşleri Başkanlığı tarafından ha-
zırlanan İhtida Belgesi ile birlikte çe-
şitli dini yayınlar hediye etti.

 (HABER MERKEZİ)

Gayrimenkulde
fırsat zamanı

Yılın ilk 10 ayında toplam
14 bin 390 konut satışı
gerçekleşti. Sadece Ekim
ayında ise bin 623 konut
satıldı. MÜTBİR Başkanı
Küçüker,  faizlerin düş-
mesi ile yatırımcıların ha-
rekete geçtiğini belirtti.

Türkiye İstatistik Kurumu
(TÜİK), ekim ayına ilişkin konut
satış verilerini açıklamıştı.  TÜİK

verilerine göre Türkiye genelinde ko-
nut satışları Ekim

ayında geçen yı-
lın aynı ayına
göre yüzde 0,5
azalarak 164
bin 306 oldu.
Ancak Alan-
ya’da durum

tam tersi ger-
çekleşti. Birçok

bölgede satışlar
gerilerken gayri-

menkulde de po-
püler olan

A l an -

ya’da 2025 yılının ilk 10 ayında top-
lamda 14 bin 390 konut satışı gerçek-
leşti. Bunlardan 3 bin 812’si yabancı-
lara satıldı. Alanya Müteahhitler Bir-
liği (MÜTBİR) Başkanı Mustafa Kü-
çüker, "Faizler düştü, hareketlilik göz-
le görülür hale geldi" dedi.

FAİZLER DÜŞÜYOR
TALEP ARTIYOR

Satışlardaki yükselişin faiz indirimle-
ri ile birlikte meydana geldiğini belir-
ten Başkan Küçüker, "Bütün dünyada
faizler düşme eğilime girdi. Bu du-
rumda insanların pozisyon alarak gay-
rimenkule yöneldiği anlamına geliyor.
Her zaman belirttiğimiz gibi mevcut sa-
tış rakamları biz şuanda bir daireyi bu
fiyata mal edemeyiz. O yüzden gayri-
menkulde fırsat zamanı başladı" dedi.
 (SABİHA TATLIYER)Mustafa Küçüker

Almanya vatandaşı Osman ve Sabriye çifti, Alanya Müftü-
lüğü'nde düzenlenen ihtida merasimiyle Müslüman oldular.

Alman çift Müslüman oldu

SGK yüzsüzleri ilan edildi

MHP Alanya sahada
MHP Alanya Teşkilatı, “Hayırlı Günler Komşum Ziyaretleri” kapsamında Ka-
dıpaşa Mahallesi’nde esnafı ziyaret ederek talep ve sorunları yerinde dinledi.



Olay, dün saat 12.30 sı-
ralarında 4 katlı bir
apartmanın üçüncü

katında yaşandı. Edinilen
bilgiye göre, madde bağım-
lısı olduğu ileri sürülen
Okan A. (30), bir süre önce
Diyarbakır'dan gelip, birlik-
te yaşadığı evdeki anne ve
babasını dışarı çıkardı. Okan
A. balkondaki eşyaları ya-
karken, durum 112 Acil
Çağrı Merkezi'ne bildirildi.
İhbar üzerine olay yerine
çok sayıda polis, itfaiye ve
sağlık ekibi sevk edildi. Bal-
kondaki yangın kendiliğin-
den sönerken, belirtilen ad-
rese gelen polis ekipleri ka-
pıyı kilitleyip evden dışarı
çıkmayan Okan A.'yı ikna et-
meye çalıştı. Yaklaşık 1 saat
boyunca herkese ecel terle-
ri döktüren Okan A. evdeki
eşyaları balkondan sokağa
atmaya başlayınca polis
ekipleri apartmana girdi.
Kapının açılmasıyla birlikte

içeri giren polis ekipleri,
şahsı etkisiz hale getirdi.

ECEL TERLERİ
DÖKTÜRDÜ

Okan A., apartmandan polis
ekipleri tarafından dışarı çı-
kartılırken akrabalarının sal-
dırısına uğradı. Tekme ve
yumruklarla saldıran şahsın

yakınlarını polis güçlükle ayı-
rabilirken, ekiplerin zor zapt
ettiği akrabalarından biri,
"Buraya gel. Onu bana geti-
rin" diyerek tekrar saldır-
maya çalıştı. Ekip otosuyla
polis merkezine götürülen
Okan A.'nın daha önce de
benzer girişimlerde bulun-
duğu ve evdeki eşyaları sa-
tıp ailesini mağdur ettiği
bilgisine ulaşıldı.  (İHA)
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Olay, 11 Kasım 2025 günü saat
19.30 sıralarında Cikcilli
Mahallesi’nde meydana

geldi. Kaldırımda yürüyen Uk-
raynalı A.H., tanımadığı bir er-
kek tarafından önce yum-
ruklanarak yere düşürül-
dü, ardından makasla ya-
ralandı. Saldırgan A.T., ola-
yın ardından kaçtı. Gü-
venlik kamerası görüntü-
lerinde saldırganın kadını
yumrukla yere düşürdüğü
ve yerde de saldırıyı sür-
dürdükten sonra uzaklaştığı
anlar yer aldı. İhbar üzerine
Alanya İlçe Emniyet Müdür-
lüğü ve Asayiş Şube Müdür-
lüğü ekipleri geniş çaplı çalışma
başlattı. Yapılan saha taraması ve
kamera incelemelerinin ardından
saldırıyı gerçekleştiren kişinin A.T. ol-
duğu tespit edildi. Şüpheli kısa sürede ya-
kalanarak gözaltına alındı. Emniyetteki işlemleri
tamamlanan A.T., dün adliyeye sevk edildi. 

TUTUKLANARAK 
CEZAEVİNE GÖNDERİLDİ

Savcılık sorgusunun ardından saldırgan A.T. Sulh
Ceza Hakimliğince tutuklanarak cezaevine gön-
derildi. Alanya Kaymakamlığı tarafından yapılan

açıklamada, “11 Kasım 2025 tari-
hinde Alanya ilçemizde, Ukrayna

uyruklu  A.H.'ye yönelik gerçek-
leştirilen saldırı hepimizi üzm-
üştür. Olayın öğrenildiği an-
dan itibaren Alanya İlçe Em-
niyet Müdürlüğü ekipleri-
miz harekete geçmiş, yapı-
lan saha çalışmaları ve ka-
mera incelemeleri netice-
sinde, şüpheli şahsın kim-
liği  tespit edilmiş ve saldı-
rıyı gerçekleştiren A.T.
isimli şahıs, yakalanarak
gözaltına alınmıştır. Emni-

yetteki işlemleri  tamamla-
nan şüpheli A.T., adli ma-

kamlara sevk edilmiş ve çıka-
rıldığı mahkemece Tutuklan-

mıştır. İlçemizin huzurunu boza-
cak bu tür olaylara asla müsaade et-

meyeceğiz. Yaşanan bu olayda mağdur
olan misafirimize geçmiş olsun dileklerimi-

zi iletiyoruz” denildi. 

"SİNİRLİYDİM, 
PSİKOLOJİM BOZUKTU"

Şüphelinin adliyede ki ifadesinde, kadını tanı-
madığını söyleyerek, “Sinirliydim, psikolojim
bozuktu, bir anda olan bir şeydi” dediği öğrenildi.
 (www.alanyapostasi.com.tr/ ALKIN BİRİCİK)

Saldırgan tutuklandı
Geçtiğimiz günlerde kaldırımda yürüyen Ukrayna uyruklu A.H.’ye yumruk ve makasla saldı-
ran A.T. (27) polis ekiplerince yakalanmasının ardından sevk edildiği mahkemece tutuklandı.

Yangın, dün saat 10.30 sıralarında Cikcilli Ma-
hallesi, 107. Sokak’ta bulunan 5 katlı binanın
ikinci katında çıktı. Çıkış sebebi öğrenilemeyen

yangında evden dumanların yükseldiğini görenler he-
men 112 Acil Çağrı Merkezi’ne ihbarda bulundu. İh-
bar üzerine bölgeye itfaiye, polis ve sağlık ekipleri sevk
edildi. Yangın itfaiye ekibinin müdahalesi ile sön-
dürüldü. Yangında evde maddi hasar oluşurken, du-
mandan etkilenen bir kadın sağlık ekipleri tarafın-
dan ayakta tedavi edildi. İtfaiye yangının çıkış sebe-
bi ile ilgili inceleme başlattı.  (www.alanyaposta-
si.com.tr/ MERT CANTÜRK)

O
lay, Perşembe günü saat 16.30 sıra-
larında Kepez Varsak Demirel Ma-
hallesi 1964. Sokak'taki iki katlı bi-

nanın birinci katında meydana geldi. 112 Acil
Çağrı Merkezi'ne gelen silahla yaralama ih-
barı üzerine adrese çok sayıda polis ve sağ-
lık ekibi sevk edildi. Apartman girişinde otu-
rur halde bulunan polis memuru M.G.'nin
elindeki beylik tabancası meslektaşları ta-
rafından alındı. Daireye giren ekipler, sa-
londa M.G.'nin eşi Fatma Gıyar'ı (31), otur-
ma odasında ise kızları Meral Ebrar Gıyar
(10) ve Merve Gıyar'ı (4) hareketsiz halde
buldu. Sağlık ekiplerinin yaptığı kontrolde
anne ve iki çocuğun hayatını kaybettiği be-
lirlendi. Savcılık ve olay yeri inceleme ekip-
lerinin çalışmasının ardından anne ve ço-
cukların cansız bedenleri Antalya Adli Tıp
Kurumu morguna kaldırıldı.

CENAZELER 
ÇANKIRI'YA SEVK EDİLDİ

Bugün morga gelen aile yakınları, Fatma Gı-
yar ve kızlarının cenazelerini teslim alarak,
defnedilmek üzere memleketleri Çankırı'ya
götürdü. Morg önünde bekleyen aile bi-
reylerinin oldukça üzgün olduğu görüldü.
Gözaltına alınan polis memurunun ise em-
niyette ifade vermek istemediği ve susma
hakkını kullandığı belirtildi. Emniyetteki iş-
lemlerinin ardından sağlık kontrolünden
geçirilen M.G., sevk edildiği nöbetçi sulh
ceza hakimliğince "eş ve çocuğunu kas-
ten öldürme" suçundan tutuklanarak ce-
zaevine gönderildi.  (İHA)

A
lanya Dim Çayı mevkiinde perşembe gecesi 01.30
sıralarında meydana gelen olayda Ukrayna uyruklu
Sofia Z. (24) ve ismi öğrenilemeyen bir erkek, yü-

rüyüş yaptıkları sırada uçurumdan düşerek mahsur kal-
dı. Olayın ihbar edilmesi üzerine bölgeye AFAD, itfaiye,
jandarma ve sağlık ekipleri sevk edildi. Verilen konuma
gelen ekipler yaklaşık yarım saatlik çalışma ile 2 turisti
ipli düzenek yardımıyla sepet sedyeye bağlayarak bu-
lundukları yerden kurtardı. Yaralı 2 turist, olay yerinde ha-
zır bulunan sağlık ekiplerinin ilk müdahalelerinin ardın-
dan ambulansla hastaneye kaldırıldı.  (İHA)

Dimçayı bölgesinde yürüyüş yaparken uçu-
rumdan düşerek mahsur kalan Ukrayna uy-
ruklu 2 turist, ekiplerin çalışmasıyla kurtarıldı.

Yürüyüş yaparken 
uçuruma düştülerEş ve evlat 

katili tutuklandı
Antalya'da eşi ve iki kızını beylik ta-
bancasıyla vurarak öldürmekten göz-
altına alınan polis memuru, sevk edil-
diği nöbetçi sulh ceza hakimliğince
tutuklandı. Anne ve çocukların ce-
nazeleri ise aileleri tarafından morg-
dan alınarak Çankırı'ya götürüldü.

Apartman dairesi küle döndü
Alanya’da 5 katlı binanın ikinci katında yangın çıktı. Çıkan yangında evde
maddi hasar oluşurken, dumandan etkilenen bir kadın ayakta tedavi edildi. 

Ailesini mağdur etti
akraba dayağı yedi
Antalya'da madde bağımlısı olduğu ileri
sürülen şahıs, yaşlı anne ve babasını ev-
den çıkartıp balkonu yakmaya çalıştı,
eşyaları sokağa fırlattı. Polis ekipleri ta-
rafından evden çıkartılan şahıs, apartman
çıkışında akrabalarının saldırısına uğradı. 
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İ
cra ilanına göre 22 Aralık
2025’te yapılacak ihale ile 12
kalem gümüş ve altın ilk iha-

lede satılmazsa 22 Ocak 2026’da
tekrar satışa çıkarılacak. İhale ile
satılacak bin 101 gram muhtelif
renk ve modellerde gümüş
küpe, yüzük, kolye, bileklik ile
820 gram ağırlığında 14 ayar al-
tın küpe, yüzük, bilezik, zincir ve
bileklikten en az 1 milyon 186
bin 403 lira bekleniyor. 

 (ÖZGÜR YILMAZ)

AGF’de görev dağılımı tamamlandı
5. Olağan Genel Kurulu sonrası ilk toplantısını yapan Akdeniz Gaze-
teciler Federasyonu yeni yönetim kurulu görev dağılımını tamamladı.

Yeniden başkan seçilerek güven
tazeleyen AGF Genel Başkanı
Gaye Coşkun görev dağılımı

hakkındaki açıklamasında “Bölge-
mizde sağladığımız güçlü birlikteliği
geliştireceğiz. Yönetim Kurulumuz
tüm bölgeyi kucaklayan çalışmalarla
yoluna devam edecektir.” dedi.

13 Kasım Perşembe günü Alanya
Noxınn Otel’de yapılan Akdeniz Ga-
zeteciler Federasyonu, 5. Olağan
Genel Kurulu ile Gaye Coşkun’u ye-
niden Genel Başkanlığa seçti. 48
delegeden 36’sının katıldığı kon-
grede yeni yönetim kurulu, dele-
gelerin oy birliği ile seçildi.

AGF Yönetim Kurulu Antalya Ga-
zeteciler Cemiyeti Başkanı İdris
Taş, Anamur Gazeteciler Başkanı
Zümrüt Cömertler, Akdeniz Gaze-
te Sahipleri Derneği Başkanı Ahmet
Duran Yenigün, Burdur Gazeteciler
Cemiyeti Başkanı Kürşat Tuncel, Is-
parta Gazeteciler Cemiyeti Başkanı
Mustafa Baş, İskenderun Gazeteci-
ler Cemiyeti Başkanı Diyap Atar, Ha-

tay Gazeteciler Cemiyeti Başkanı Ni-
hat Mazmanoğlu, Kahramanma-
raş Büyükşehir Belediyesi Gazete-
ciler Cemiyeti Başkanı Arslan De-
veboynu, Mersin İnternet Gazete-
ciler Cemiyeti Başkanı Vahap Şehi-
toğlu, Osmaniye Cebelibereket Ga-
zeteciler Cemiyeti Başkan Ali Ci-
hangir, KKTC Turizm Yazarları Der-
neği Başkanı Birol Bebek ve Hatay
Gazeteciler Cemiyeti Başkan Yar-
dımcısı İlyas Bayraktar’dan oluştu.

Genel Başkan Gaye Coşkun ve yö-
netim kurulu üyeleri yaptıkları ilk
toplantıda görev dağılımını da ger-
çekleştirdi. Ayrıca AGF Yönetim Ku-
rulu kendi içinde yaptığı değer-
lendirmesinde, sivil toplumda di-
jitalleşme sürecine uyum sağlamak
üzere alt yapı çalışmalarını geliş-
tirmek ve bu alanda etkin çalışmak
üzere Osmaniye Cebelibereket Ga-
zeteciler Cemiyeti AGF Delegesi Er-
sin Şimşek’i AGF Bilişim Sorum-
lusu olarak görevlendirdi.

AGF Yönetim Kurulu görev da-

ğılımı şöyle:

GENEL BAŞKAN YARDIMCILARI
İdris Taş / Antalya Gazeteciler Ce-
miyeti Başkanı
Mustafa Baş / Isparta Gazeteciler
Cemiyeti Başkanı
Vahap Şehitoğlu / Mersin İnternet
Gazeteciler Cemiyeti Başkanı
Nihat Mazmanoğlu / Hatay Gaze-
teciler Cemiyeti Başkanı
Arslan Deveboynu / Kahraman-
maraş Büyükşehir Belediyesi Ga-
zeteciler Cemiyeti Başkanı

GENEL BAŞKAN VEKİLİ
Ali Cihangir / Osmaniye Cebelibe-
reket Gazeteciler Cemiyeti Başkanı

GENEL SEKRETER
İlyas Bayraktar / Hatay Gazeteciler
Cemiyeti Başkanı

SAYMAN
Kürşat Tuncel / Burdur Gazeteci-
ler Cemiyeti Başkanı

 (ÖZGÜR YILMAZ)

İcradan satılık mücevher
Alanya İcra Dairesi’nin kararına göre 22 Aralık’ta 1 milyon
186 lira muhammen bedel ile altın ve gümüş satılacak. 

ALTSO'yu ziyaret eden Davutoğlu'na na-
zik ziyaretlerinden ötürü teşekkür eden
ALTSO yönetimi şu sözlere yer verdi;

"Yönetim Kurulu Başkan Yardımcımız Ah-
met Paşaoğlu,  Meclis Başkanımız Mehmet
Kural ve Disiplin Kurulu Üyemiz Ali Orkan,
Sn Davutoğlu’na bölgemizde yaşanan son

ekonomik gelişmeler, şehrimizin talep ve
önerileri konusunda bilgiler aktardı. Ahmet
Davutoğlu’na nazik ziyaretleri nedeniyle te-
şekkür eder, gerçekleşecek ilçe kongresi-
nin Alanya’mız için hayırlara vesile olma-
sını temenni ederiz" dedi. 

 (SABİHA TATLIYER)

Davutoğlu'ndan ALTSO ziyareti
Geçmiş dönem Başbakanlarından Gelecek Partisi Ge-
nel Başkanı Ahmet Davutoğlu, ALTSO'yu ziyaret etti.

Gelecek Partisi Alanya İlçe Teş-
kilatı’nın 3. Olağan Kongresi,
dün Alanya Ticaret ve Sanayi

Odası (ALTSO) Konferans Salonu’nda
gerçekleştirildi. Kongreye partinin Ge-
nel Başkanı Prof. Dr. Ahmet Davutoğlu
da katıldı. İlçe Başkanı Yıldız Serda-
roğlu’nun tek aday olarak girdiği kon-
grede yönetim kurulu ve delegeler be-
lirlenirken Serdaroğlu yeniden başkan
seçilerek güven tazeledi. Kongrede
konuşan Gelecek Partisi Genel Başkanı

Ahmet Davutoğlu, Alan-
ya ile olan kişisel
bağlarını anlatarak
başladığı konuşma-

sında ilçeye duyduğu
yakınlığı “Alanya be-

nim yüreğimde bir ha-
zine ve bir yaradır” sözle-

riyle ifade etti. Davutoğlu, ailesinin
1940’lardan itibaren Alanya’da çalıştı-
ğını, dedesinin 1952’de açtığı dükkanın
hem babası hem amcası için önemli bir
iş alanı olduğunu anlatarak, “Dışişleri
Bakanı iken de Başbakanken de Alan-
ya’nın her meselesine sahip çıktım.
Türkiye’de istisnai olarak ilk defa ilçe-
lere üniversite açıldığında Alanya’ya
izin vermemin nedeni de buydu; çün-
kü Alanya bunu hak ediyordu” dedi.

“GAZİPAŞA–ALANYA
YOLU 

UTANÇ YOLUDUR”

Akdeniz hattının Türkiye için taşıdığı
stratejik öneme vurgu yapan Davu-
toğlu, Alanya ve bölgenin ulaştırma ya-
tırımlarındaki aksaklıkları sert sözlerle
eleştirdi. Gazipaşa–Alanya yolunun
“utanç yolu” olduğunu söyleyen Da-

vutoğlu, “Türkiye’nin en önemli tu-
rizm merkezine inip o yolu geçince na-
sıl bir izlenim oluşuyor? 2014’te pro-
jeleri planlamıştık. 2016’da belli bir ro-
tayla yapımına başlanacaktı. Nerede o
otoyol? Konya–Taşkent–Alanya yolun-
da dokuz yılda birkaç tünel dışında iler-
leme yok” ifadelerini kullandı.

“ÜRETİCİ DE 
TÜKETİCİ DE 

MAĞDUR, 
EKONOMİ 

YÖNETİLEMİYOR”

Davutoğlu, konuşmasında birçok eko-
nomik veri paylaşarak tarım üreticisinin
ve tüketicinin aynı anda mağdur oldu-
ğuna dikkat çekti. Antalya ve Alanya hal-
lerindeki fiyat karşılaştırmalarını tek tek
açıklayan Davutoğlu, domates, biber, pat-
lıcan ve salatalık fiyatlarının 2024’e
göre yarı yarıya düştüğünü, bunun üre-
ticinin yok olma noktasına geldiğini
gösterdiğini kaydetti. Mazot, gübre,
elektrik ve işçilik maliyetlerinin arttığı-
nı, ancak ürün fiyatlarının düştüğünü
söyleyen Davutoğlu, “Bu tablo milli gü-
venlik meselesidir. Türkiye yakın za-
manda tarım üretiminin bittiği, sanayi
üretiminin can çekiştiği bir ülke haline
gelecek” diye konuştu.

“İTHALAT 
YURT DIŞINDAKİ 

ÇİFTÇİYİ SÜBVANSE 
EDİYOR”

Tarım ürünlerindeki ithalat politika-
larını da eleştiren Davutoğlu, Alanya
gibi üretim gücü yüksek bir bölgedey-
ken bile ithalatın fiyatları aşağı çekmek
için kullanıldığını, bunun yerli üreti-
ciye zarar verdiğini söyledi. Davutoğ-
lu, “Yurt dışındaki çiftçiyi sübvanse et-
mek yerine kendi çiftçimizi destekle-
yin. Hem üretici kazansın hem tüke-

tici ucuza ürün alabilsin” dedi.

“ESNAFA ÇÖKMEYİN”

KDV oranları, basit usulden gerçek
usule geçiş ve artan vergi denetimle-
rine de değinen Davutoğlu, esnafın
üzerindeki yükün giderek arttığını
söyledi. “Esnafla, çiftçiyle uğraşmayın”
diyen Davutoğlu, vergi muafiyetleri ve
istisnalarıyla büyük sermaye grupla-
rına avantaj sağlandığını savundu.
Vergi adaletsizliğine ilişkin geçmiş ör-
neklerden bahseden Davutoğlu, siyasi-
lerin mal varlıklarının şeffaf olması ge-
rektiğini belirterek, “Meclisin önüne bir
masa koyun, bütün siyasiler sıraya gir-
sin. Siyasete girerken neyi vardı, şimdi
neyi var açıklasın. Farkı vergilendirin.
Önce benden başlayın” dedi.

“REFORM DEĞİL, 
DEVRİM GEREK”

Türkiye’de yapısal sorunların “re-

form” ile çözülemeyecek kadar de-
rinleştiğini söyleyen Davutoğlu, siya-
sette, ekonomide ve yönetimde bir “ah-
lak devrimi” gerektiğini ifade etti.
“Artık hasta ölüm noktasına gelmiş;
şimdi neşter atma vakti. Şimdi devrim
zamanı” diyen Davutoğlu, Türkiye’nin
en stratejik sektörünün tarım oldu-
ğunu, savunma sanayisinin bile ancak
sağlıklı ve yeterli beslenen bir toplumla
anlamlı olacağını belirtti. Ülkedeki
pek çok çocuğun yeterli protein ala-
madığını söyleyen Davutoğlu, “Aç bir
millet savaşamaz. Aç bir millet ayak-
ta kalamaz. Tarım sektörünü ihmal
eden bir ülkenin geleceği olamaz.
Sovyetler Birliği savunma sanayisi-
nin zirvesindeydi ama halkını besleye-
mediği için çöktü” ifadelerini kullandı.
Konuşmasını Alanya ve bölgedeki üre-
ticilerin, esnafın ve vatandaşların yaşa-
dığı sorunların çözülmesi gerektiğini be-
lirterek tamamlayan Davutoğlu, “Bu ül-
kenin takati kalmadı. Milletin üzerinden
elinizi çekin” dedi.  (www.alanyapos-
tasi.com.tr/ ALKIN BİRİCİK)

'Türkiye'nin takati kalmadı'
Serdaroğlu güven tazeledi

Gelecek Partisi Genel Başkanı Ahmet Davutoğlu, Alanya’daki 3. Olağan İlçe Kongresi’nde
hem Alanya ile kişisel bağlarını anlattı hem de bölgenin yollarından tarım ve ekonomi po-
litikalarına kadar geniş kapsamlı eleştirilerde bulunarak “Türkiye’nin takati kalmadı” dedi.
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Belediye Sosyal Yardım İşleri Müdürlüğü
ekipleri tarafından yürütülen saha çalış-
maları kapsamında tespit edilen ailenin ya-

şam koşullarının iyileştirilmesi için harekete ge-
çildi. Kış ayları yaklaşırken güvenli ve sağlıklı bir
yaşam alanı oluşturmak amacıyla hazırlanan kon-
teyner ev, kısa sürede ailenin bulunduğu bölge-
ye nakledilerek kurulumu tamamlandı. Evin ai-
leye teslimi sırasında Belediye Başkan Danışmanı
Faruk Konukçu, Belediye Meclis Üyeleri Halime
Dim Ceylan, Ali Taşlı ve İrem Yunusoğlu, Sosyal
Yardım İşleri Müdürü Hüseyin Doğan ve Kara-

manlar Mahalle Muhtarı Mustafa Yüksel de ha-
zır bulundu ve aileyle bir araya gelerek sevinç-
lerine ortak oldu.

"SOSYAL DESTEK 
ÇALIŞMALARIMIZI 
SÜRDÜRECEĞİZ"

Alanya Belediye Başkan Danışmanı Faruk Ko-
nukçu, sosyal destek çalışmalarının sürdürül-
düğünü belirterek şunları söyledi, 

"Karamanlar Mahallemizdeki Cemile Yüksel
teyzemiz yatalaktı ve kızlarıyla birlikte yaşadı-
ğı ev ne yazık ki sağlıklı bir yaşam alanı değil-
di. Arkadaşlarımızın hayırlı katkılarıyla kendi-
lerine yeni bir ev teslimi gerçekleştirdik. Muh-
tarımızla birlikte buradayız. Tüm vatandaşla-
rımızın sağlıklı yaşam koşullarına sahip olma-
sı için belediye olarak elimizden geleni yapmaya
devam edeceğiz. Sosyal destek projelerimizle
kent genelindeki ihtiyaç sahibi vatandaşları-
mızın yaşam kalitesini artırmayı hedefliyo-
ruz."  (ALANYA BELEDİYESİ BÜLTEN)

İhtiyaç sahibi vatandaşa 
konteyner ev
Alanya Belediyesi ve hayırsever vatan-
daşlar iş birliğiyle Karamanlar Mahalle-
si’nde ekonomik sıkıntı yaşayan ihtiyaç
sahibi bir aileye konteyner ev tahsis etti.

Alanya Şoförler Odası Başkan Adayı Re-
cep Çalış, 7 Ocak 2026 Çarşamba
günü yapılacak seçim öncesi gönüllü

çalışma grubuyla ilk istişare toplantısını
gerçekleştirdiklerini belirterek seçim çalış-
malarına resmen başladıklarını açıkladı.
Çalış, yapılan toplantıda seçim süreci, saha
çalışmaları ve izlenecek yol haritasının de-
ğerlendirildiğini ifade ederek, “Seçim ça-
lışmalarımızı tüm esnaflarımızı ziyaret ede-
rek sürdüreceğiz. İstişare toplantımızda
alınan kararların tüm esnafımıza ve Alan-
ya’mıza hayırlı olmasını diliyorum” dedi. Sü-
reç boyunca destek veren ya da vermeyen
tüm üyelere teşekkür eden Çalış, “Biz ekip
olarak bu süreçte bize destek veren, ver-
meyen tüm üyelerimize ve Alanya kamuo-
yuna teşekkür eder, saygılarımızı sunarız”
diye konuştu. 5 Ocak 2026 Pazartesi günü
yemek ikramı düzenleneceğini açıklayan Ça-
lış, yer ve saat bilgisinin önümüzdeki gün-
lerde üyelerle ve kamuoyuyla paylaşılacağı-
nın altını çizdi.  (KERİM TOKSÖZ)

Alanya Eğitim ve Araştırma Hastane-
sinde görev yapan Alanya Alaaddin
Keykubat Üniversitesi (ALKÜ) Tıp

Fakültesi Kalp ve Damar Cerrahisi Ana Bi-
lim Dalı’ndan Doç. Dr. Umut Serhat San-
rı öncülüğünde; Dr. Öğr. Üyesi Özgür
Akkaya, Op. Dr. Dolunay Odabaşı, Op. Dr.
Mehmet Alper Çalışal ve Op. Dr. Mehmet
Aslan’dan oluşan güçlü hekim kadrosu,
ilçe ve bölge halkına kalp sağlığı alanında
kapsamlı ve kaliteli hizmet sunmaya de-
vam ediyor. 200'üncü vakasınıda başarıy-
la tamamlayarak hastasını taburcu eden
Kalp ve Damar Cerrahisi hekimleriyle bir
araya gelen Başhekim Karakuş Yılmaz
meslektaşlarını tebrik etti.

AYDA 2 BİN HASTAYA
HİZMET

Klinik adına konuşan Doç. Dr. Umut Ser-
hat Sanrı, “Kliniğimiz ayda yaklaşık 2 bin
hastaya poliklinik hizmeti vermekte, ayda
ortalama 100 hastayı ameliyat ederek sağ-
lığına kavuşturmaktadır. 2025 yılının ilk 10
ayı değerlendirildiğinde kliniğimiz tam
kapasite çalışarak Alanya’mıza hizmet ver-
meye devam etmektedir.” dedi. Hastanede
Kalp ve Damar Cerrahisi alanında sunulan
hizmetlere de değinen Doç. Dr. Sanrı, her
türlü cerrahi işlemi başarıyla gerçekleştir-
diklerini ve 200. by-pass cerrahisini ekip ola-
rak tamamlamanın gururunu yaşadıkları-
nı ifade etti.  (ÖZGÜR YILMAZ)

B
üyükşehir Belediyesine ait
merkez ilçeler ile Gazipaşa
ve Alanya’da bulunan hiz-

met binaları yangın yönetmeliği-
ne uygun hale getirilecek. Bina-
lardaki eksiklerin tespit edilme-
sinin ardından 21 binada inşaat
projesine ve teknik şartnamelere
uygun olarak çalışma başlayacak.

17 kalemi inşaat, 105 kalemi me-
kanik, 50 kalemi elektrik, 172 ka-
lemden ibaret iş yangın yönet-
meliğine uygun hale getirilecek.
Konuya ilişkin ihale şartnamesi
yayımlanırken 270 takvim gü-
nünde tamamlanacak işin ihalesi
4 Aralık 2025’de gerçekleştirile-
cek.  (ÖZGÜR YILMAZ)

Hastane bünyesinde hizmet
veren Diyabet Okulu tara-
fından düzenlenen etkin-

likte kişilerin kan şekeri ölçümü ya-
pıldı. Diyabet riski bulunan bireyler,
dahiliye polikliniklerine kapsamlı
muayene olmaları için yönlendiril-
di. Hastalıkla ilgili bilgilendirme ya-

pılarak broşür dağıtıldı. Düzenlenen
etkinliğe hastane yönetimi de tam
destek vererek diyabet hastalığının
önemine dikkat çekildi. Hastane
yönetimi vatandaşların sağlık ko-
nusunda bilinçlendirilmesi için ça-
lışmalarına devam edeceklerinin
altını çizdi.   (SABİHA TATLIYER)

Diyabet hastalığına 

farkındalık standı
14 Kasım Diyabet Günü kapsamında ALanya EAH dünyada
ve ülkemizde görülme sıklığı gittikçe artan diyabete karşı
farkındalık oluşturmak amacıyla bilgilendirme standı kurdu.

Yangın yönetmeliğine 
hazır olacaklar

Antalya Büyükşehir Belediyesi Alanya Hizmet Birimine ait
binalar yeni yangın yönetmeliğine uygun hale getirilecek. 

Çalış'tan 
seçim
startı

Alanya Şoförler Odası Başkan
Adayı Recep Çalış, gönüllü çalış-
ma grubuyla ilk istişare toplantı-
sını yaparak seçim çalışmalarına
resmen başladıklarını duyurdu.

200 kalp hastası sağlığına kavuştu
Alanya Eğitim ve Araştırma Hastanesi, ilçedeki vatandaşlarına kapsamlı bir sağ-
lık hizmeti sunmaya devam ediyor. Hastanenin Kalp ve Damar Cerrahisi Klini-
ği, yılın ilk 10 ayında 200. açık kalp ameliyatı ile hastaları sağlığına kavuşturdu.
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Başkan Vekili Özdemir, CHP Tarım
ve Orman Bakanlığı’ndan So-
rumlu Genel Başkan Yardımcısı

Erhan Adem, CHP İl Başkanı Nail Ka-
macı, belediye başkanları, ilçe baş-
kanları ve çok sayıda partili ile birlikte
sabahın ilk ışıklarıyla birlikte Antalya

Toptancı Hal esnafını ziyaret etti. Zi-
yarette Antalya Toptancı Hali Yaş Seb-
ze ve Meyve Komisyoncular Dernek
Başkanı Nevzat Akcan ve Tüccarlar
Derneği Başkanı Adalet Yandık da Baş-
kan Vekili Büşra Özdemir ve Genel Baş-
kan Yardımcısı Erhan Adem’e eşlik ede-

rek, tek tek hal esnafını gezdi. 

"HER ZAMAN 
ÜRETİMİN 

YANINDAYIZ"

Büşra Özdemir ve Erhan Adem, üreti-
ci ve esnafların sorunlarını yerinde din-
ledi. Üreticiler, girdi maliyetlerinin yük-
selmesinden ve ürettikleri ürünün para
etmemesinden dert yandı. Büyükşehir
Belediyesi Başkan Vekili Büşra Özdemir,
Büyükşehir Belediyesi olarak göreve
geldikleri ilk günden itibaren yerelden
kalkınma hedefiyle üreticiye her za-
man destek olduklarını belirterek, “Güb-
re, tohum, fidan, makine-teçhizat, ekil-
meyen arazilerin tarıma kazandırılma-
sı, sulama ve elektrik destekleri ile her
zaman üretimin yanında olduk. Bu top-
rağı işleyen, emeği ile bu çarkı döndüren
esnafımızın ve üreticinin yanında ol-
maya, emeklerine sahip çıkmaya devam
edeceğiz” dedi. 

"ÇİFTÇİMİZ 
ÜRÜNÜNÜ DEĞERİNE

SATAMIYOR"

CHP Tarım ve Orman Bakanlığı’ndan
Sorumlu Genel Başkan Yardımcısı Erhan
Adem, üreticilerin ve hal esnafının so-

runlarını dinlemeye geldiklerini, çiftçi-
nin ve esnafın dertli olduğunu söyledi. Er-
han Adem, “Girdi maliyetlerinin geçen
yıla oranla çok artmasına rağmen çift-
çimiz ürettiği ürünü değerine satamıyor.
Gübre, mazot fiyatları durumu ortada,
çiftçi üretemez hale geldi. Hal esnafı da
getirilen ürünlerin satılmadığı, pazar es-
nafının da mal alamadığını belirtiyor. As-

gari ücret ve emekli aylıkları ortada va-
tandaşımız da yeterli ürüne ulaşamıyor.
İhracatta Rusya pazarını Mısır ve Azer-
baycan’a kaptırmış durumdayız. Bir pa-
zarı kaybettiğimizde tekrardan geri al-
manız çok zordur” dedi.  Özdemir her
zaman üreticinin ve halcinin yanında ol-
duklarını bir kez daha yineledi. 

 (ANTALYA BB BÜLTEN)

Özdemir hal esnafını dinledi

'Emeklerinize sahip çıkacağız'
Büyükşehir Belediyesi Başkan Vekili Büşra Özdemir, CHP Tarım ve Orman Ba-
kanlığı’ndan Sorumlu Genel Başkan Yardımcısı Erhan Adem ve CHP heyeti ile
birlikte Antalya Toptancı Hal esnafını tek tek ziyaret ederek sorunlarını dinledi.

Konyaaltı ilçesi Hi-
sarçandır Mahalle-
si'nde 3 arkadaşı ile

birlikte Çalbalı Dağı zir-
vesine yürüyüşe çıkan
Zorbay Ş.G., yürüyüş sı-
rasında rahatsızlandı. Bay-
gınlık geçiren ve nabzı zayıf-
layan Zorbay Ş.G.'nin duru-
munun ciddileşmesi üzerine
arkadaşları 112 Acil Çağrı
Merkezi'nden yardım istedi.
Bölgeye araçla ulaşımın zor ol-
ması ve mahsur kaldıkları
noktanın sarp ve kayalık ol-
ması nedeniyle bölgeye Jan-
darma Arama Kurtarma (JAK)
ve AFAD ekipleri sevk edildi.

ZAMANLA 
YARIŞTILAR 

ANCAK 
KURTARILAMADI

JAK ve AFAD ekipleri, ulaş-

tıkları baygın haldeki Zorbay
Ş.G.'yi kurtarmak için adeta
zamanla yarıştı. Nabzı zayıf-
layan Zorbay Ş.G.'yi hayatta
tutmak için büyük çaba har-
cayan ekipler, bilinci kapalı
durumdaki şahsı Milli Sa-
vunma Bakanlığı'na ait Is-
parta'dan gelen helikopter-
deki ekiplere teslim etti. He-
likopterle Antalya Şehir Has-
tanesi'ne getirilen Zorbay Ş.G.,
burada bekleyen ekipler tara-
fından hızla ambulansa alın-
dı. Bu sırada ekipler Zorbay
Ş.G.'ye kalp masajı yapmayı
sürdürdü ancak Zorbay'ın has-
taneye geldiğinde hayatını
kaybettiği belirlendi. Dağdaki
diğer 3 kişi ise ekipler tara-
fından kurtarıldı.  (İHA)

Antalya Büyükşehir Belediyesi, sosyal
belediyecilik çalışmaları kapsamın-
da engelli bireylerin kamu kurum-

larındaki ve hastane randevuları gibi iş-
lerini kolaylaştırmak amacıyla hayata ge-
çirdiği “Engelsiz Hizmet Aracı” hizmeti-
ni sürdürüyor. Büyükşehir Belediyesi Sos-
yal Hizmetler Dairesi Başkanlığı tarafın-
dan yürütülen proje kapsamında, engelli
vatandaşlar randevu sistemiyle hizmetten
faydalanabiliyor. Vatandaşlar, kendisine
refakatçi eşliğinde evlerinden alınarak
gitmek istedikleri kamu kurumuna bıra-
kılıyor. İşleri tamamlandığında ise yine aynı
araçla evlerine tekrar ulaştırılıyor.

ENGELLİ BİREYLERE
TAM DESTEK

Özellikle toplu taşıma araçlarını kullan-
makta zorluk çeken ortopedik ve görme
engelli vatandaşlar için büyük bir kolaylık
sağlayan Engelsiz Hizmet Aracı, kamu ku-
rum ve kuruluşlarına erişimde öncelik ta-
nıyor. Bu sayede engelli vatandaşlar, res-
mi işlemlerini aksatmadan ve herhangi bir
ulaşım sıkıntısı yaşamadan halledebiliyor.
Büyükşehir Belediyesi'nin bu duyarlı adı-
mı, engelli vatandaşların sosyal hayata
daha aktif katılımını teşvik ederken, on-
ların yaşam kalitesini artırmayı hedefliyor.   

 (ANTALYA BB BÜLTEN)

Endemik türler koruma altında
Manavgat'ta bulunan ve ekolojik olarak nesli tükenmekte olan çam türlerinin
yanında çok sayıda endemik bitki türü, kuş ve hayvan çeşitliliğine ev sahipliği
yapan Sorgun Çamlığı olumsuz etkenlerden korunmak için tel çitle çevrilecek.

Manavgat'ın akciğerlerinden, kumul ormanı olma-
sının yanında çok sayıda endemik bitki türü, zen-
gin bitki çeşitliliği ve florası, kuş ve hayvan çeşit-

lerine ev sahipliği yapan ekolojik olarak nesli tükenmekte
olan 350 yıllık kızıl çam ve fıstık çamı gibi nadir bulunan
çam çeşitlerinden oluşan Sorgun Çamlığı Orman İşletmesi
tarafından koruma altına alınıyor.

OCAK AYINDA START VERİLECEK

Sorgun ormanlarında başta off road araçlarının verdiği tah-
ribat ve muhtemel yangınlar olmak üzere değişik tehlike-
lerden korunması amacıyla tel örgü çalışması başlatılıyor.
2026 Ocak ayında başlatılması planlanan çalışmaların ar-
dından giriş çıkışların kontrol altına alınacağı, böylelikle mev-
cut ağaçlar ve yeni dikilen fidanların korunacağı, çöp atıl-
masının önüne geçileceği belirtildi.  (İHA)

Dağın zirvesinde fenalaştı
hayata tutunamadı

Antalya'da arkadaşlarıyla birlikte çıktığı dağın zirvesin-
de fenalaşan şahıs, JAK ve AFAD ekibi tarafından heli-
kopterle bulunduğu yerden alınarak hastaneye getirildi
ancak tüm müdahalelere rağmen hayata tutunamadı.

Engelsiz Hizmet Aracı sahada
Büyükşehir Belediyesi’nin kentte yaşayan engelli bireylerin kamu kurumlarındaki işleri-
ni kolaylaştırmak amacıyla hayata geçirdiği ‘Engelsiz Hizmet Aracı’ hayat kolaylaştırıyor. 
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ELEKTRİK MALZEMELERİ ALIMI İŞİ İHALESİ 
YAPILACAKTIR

Elektrik Malzemeleri Alımı İşi mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu
maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2025/2020235
1- İdarenin
1.1. Adı : ALANYA ALAADDİN KEYKUBAT ÜNİVERSİTESİ 

YAPI İŞLERİ VE TEKNİK DAİRE BAŞKANLIĞI
1.2. Adresi : Alanya Alaaddin Keykubat Üniversitesi Kestel 

Mahallesi Üniversite Cad. No:179 Rektörlük Binası 
Kat:1 07490 Alanya / ANTALYA 

1.3. Telefon numarası : 02425106090
1.4. İhale dokümanının görülebileceği : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/

ve indirilebileceği internet sayfası
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 24.11.2025 - 10:30
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin : Yapı İşleri ve Teknik Daire Başkanlığı Kestel Mah. 

açılacağı) adres Üniversite Cad. No:179 Alanya/Antalya
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı : Elektrik Malzemeleri Alımı İşi
3.2. Niteliği, türü ve miktarı : 93 Kalem Elektrik Malzemesi (Ayrıntılı bilgiye 

EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan 
idari şartnameden ulaşılabilir.)

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer : Alaaddin Keykubat Üniversitesi Kestel Mahallesi 
Üniversite Cad. No:179 Rektörlük Binası 07490 
Alanya /ANTALYA

3.4. Süresi/teslim tarihi : Yüklenici, işe başlama tarihinden itibaren 
sözleşme kapsamında ki tüm malzemeleri 
20 takvim günü içerisinde idareye teslim edecektir.

3.5. İşe başlama tarihi : Sözleşmenin imzalandığı günden sonraki gün
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması ge-
reken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler ta-
rafından sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kri-
terler: Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kri-
terler: Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını in-
dirmeleri zorunludur.
8- Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fi-
yatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde verecek-
lerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tu-
tarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 45 (KırkBeş) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar: Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit
edilen isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Basın No: ILN02335928Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr adresinde yayınlanmaktadır.
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ELEMAN ELEMAN ELEMAN KİRALIK

KİRALIK

SATILIK

ELEMAN
Mahmutlar’da yeni bina için
kapıcı aranıyor

Gsm: 0534 410 68 79

BİZİMLE ÇALIŞMAK 
İSTER MİSİNİZ?

Bay/bayan lise mezunu 
yeni ekip arkadaşları arıyoruz.

82 SALI PAZARI
Gsm: 0533 155 01 37

ELEMAN
İşletmekte olduğumuz 
Orta Okul Kız Yurduna PDR
mezunu eleman alınacaktır.
İletişim : Mustafa Uslu        
Gsm: 0 (543) 572 72 30

ELEMAN
Dinek mevkinde bulunan
SHELL ve PETROL OFİSİ 
benzin istasyonlarımıza 8 saat
vardiyalı çalışacak, akaryakıt
dolum görevlisi arıyoruz. 
25.000 TL MAAŞ + YEMEK 
+ SİGORTA
İLETİŞİM: 0533 309 93 73

ELEMAN
Umut Çamaşır Yıkama 
Fabrikası Bünyesinde 
çalıştırılacak E sınıfı ehliyet
sahibi şoför alımı yapılacak.
Başvurunun bizzat ya da 
telefon ile yapılması 
gerekmektedir
Gsm: 0536 747 12 02

ELEMAN
Restoranımızda çalışacak 
ön muhasebe personeli 
alınacaktır. Görüşmeler 
yüzyüze yapılacaktır
Gsm: 0536 619 27 70

ELEMAN
Metal işlerinde kaynakçı
aranmaktadır.
Gsm: 0551 674 41 35

ELEMAN
Mahmutlar’da sitemizde
görevlendirilmek üzere kapıcı
aranmaktadır. Müracaatların
şahsen yapılması rica olunur.
Adres: Güllerpınarı Mah. Asım
Tokuş Cad. Kalan Sk. No:21/A
Tel: 0242 511 77 48

ELEMAN
Adalya Kuyum’da çalışacak
tecrübeli satış elemanı 
aranmaktadır.
Adres: 25 mt. yol Havuzbaşı
Apt. No:34
Tel: 0242 511 11 11

Adres: Çevreyolu üzeri
Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya
Tel    : 0 242 515 25 00
Gsm : 0532 586 96 16

KATLANIR CAM

ZİP PERDE

BİOCLİMATİC

İMALAT VE MONTAJ 
İŞLERİ YAPILIR

 Alüminyum doğrama
 Cam cephe
 Plastik Doğrama
 Kompozit
 Kaynak işleri
imalat ve montajlarınız
yapılır.
Yevmiye veya götürü olarak

Gsm: 0530 785 42 52

Kargıcak Mahallesi'nde 
1+1, 2. kat, sıfır daire, eşyasız, 

full aktiviteli, 
13.500 TL

Obagöl'de 2+1, 105 metrekare,
denize 250 metre, full eşyalı,

havuz, asansör, kamelya, kapalı
otopark, 1. kat, 1 banyo, 2 WC

90.000 Euro
----------------------------------------------

Alanya Adliyesi'ne 300 mt.
mesafede 1+1 ve 2+1 

satılık ofisler

•BAHADIR KONI
•TUNCERLER CONSTRUCTION

Gsm: 0532 113 19 44

Adres: Çevreyolu üzeri

Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya

Tel    : 0 242 515 25 00

Gsm : 0532 586 96 16

YENİ NESİL

ALÜMİNYUM BAHÇE

KORKULUĞU

SATILIK
Alanya'nın hacikerimler 
Mahallesi'nde 440 metrekare 
olan köy yerleşim yeri içerisinde kon-
umu manzara mükemmel olan du-
varı hafriyatı yapılmış elektrikrigi
suyu olan yola sıfır yerimiz satılıktır 
İster villa yap ister bungolav yap tek
kuruş masrafı yok.

Gsm: 0539 781 13 14

SATILIK
ÜZÜMLÜ KÖYÜNDE 
1 DÖNÜM TARLA.

Baraj manzaralı. Köy yerleşim yeri
içerisinde. Emsallerinden oldukça
uygun. Gazete özel bu ayki 
net fiyatımız 1.550.000 TL
Araç takası olur.

Gsm: 0 535 876 18 82

3+1 ayrı mutfak eşyasız 
230 metrekare 
kiralık ofis & ev 

Adres: Alanya Köfteci Yusuf
üstü 2. Kat 
İletişim: 05312157077
(Yusuf bey)

KİRALIK
Devren kiralık market ve
yufkacı Cikcilli mahallesi 

hastane caddesi 
şanlı apartmanı No 6/A

Özbaşak market ve yufka 
Gsm: 05464939034

ALANYA PAZARCILAR VE 
MANAVLAR ODASI 

BAŞKANLIĞINDAN BİLDİRİLMİŞTİR.

Kurumumuza ait 2009 model, 07 ADG 834 plakalı,
288.000 km’de olan Ford Transit330 tipi, beyaz
rengindeki Ford Transit marka aracımız satılıktır. 
İlgilenenlerin 17.11.2025 tarihine kadar odamıza 

teklif vermeleri rica olunur.
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1) Hasbahçe’de 980 m2, %25 - 3 kat imarlı

2) Küçükhasbahçe’de 1038 m2, %20 - 2 kat imarlı

1) Mahmutseydi’de 625 m2 deniz manzaralı 1.750.000
TL
2) Bektaş’ta 1000 m2, %20 - 2 kat imarlı
3) Çıplaklı’da 686 m2, %20 - 5 kat imarlı
4) Yenice’de 4179 m2 müstakil tapulu, deniz manzaralı tarla 4.000.000
TL
5) Mahmutseydi’de 866 m2 müstakil tapulu 2.500.000
TL

1) Kızparpınarı Mahallesi dükkan üstü 2+1 güney doğu cephe 2.800.000 TL
2) Çıplaklı’da 2+1, ayrı mutfak, sıfır, havuzlu, 2.kat 4.200.000 TL
3) Hasbahçe, Hasan Çolak Lisesi civarı 4+1, dubleks, güney cephe 9.500.000 TL
4) Cuma Pazarı civarı 22 m2 dükkan 4.250.000 TL
5) Mahmutseydi’de 270 m2 arsa içinde 3 katlı tribleks ev 4.000.000 TL

KÝRALIK DAÝRELER
1) Cuma Pazarı civarı dükkan üstü 1+1 ofis 15.000 TL
2) Hacet yayla Yolu kavşağı civarı 2+1, asansörlü 18.000 TL
3) Cuma Pazarı civarı dükkan üstü 2+1 15.000 TL

SATILIK ARSALAR

KAT KARÞILIÐI ARSALAR

Daire-Villa-Arsa-Dükkan-Otel-Alım Satım & Danışmanlık

Şekerhane Mah.Cuma Pazarı Şanlı Apt.No:13/E
Tel & Fax: 0242 513 71 77                   ALANYA

GOLD YAPI EMLAK
İNŞAAT OFİSİ - IMMOBILIEN

goldyapiemlak@gmail.com  -  hasanalituncer@hotmail.com

Hasan Ali TUNCER
0532 409 54 11

Bilal ETYEMEZ
0537 596 55 15

Gayrimenkulleriniz değerinde alınır-satılır

Hasbahçe - Cikcilli - Kestel’de kat karşılığı arsalar

SATILIK DAÝRELER

1) Çıplaklı Mah. yeni 2+1 3.650.000 TL
2) Çıplaklı Mah. yeni 4+1 dubleks 9.500.000 TL 
3) Cikcilli Mah. İmamhatip okulu yanı 2+1 3.000.000 TL
4) Mahmutlar’da 1+1 yeni 75.000 €
5) Mahmutlar Mah. yeni binada 1+1 site içi 3.000.000 TL
6) Güllerpınarı Mah. Molla Osman Camii civarı 2+1 3.975.000 TL
7) Alanyum arkasında 2+1 site içi 126.000 €
8) Mahmutlar’da site içi full aktiviteli 3+1 150.000 €
9) Kadıpaşa Mahallesi 8 daireli bina satılık 2.000.000 €
10) Başkent Hastanesi civarı 3+1 (ofis olabilir) 225.000 € 

1) 25 mt lik yolda 85 m2 + 50 m2 dükkan 410.000 €
2) Çevreyolu kenarı 3 katlı 200 m2 dükkan  230.000 €
3) Atatürk evi arkasında 130 m2  150.000 €
4) 25 mt yol altında Cuma Pazarı civarı 230 m2 420.000 €
5) Cuma Pazarı üstünde 30 m2 100.000 € 

1) Güzelbağ Mahallesi 900 m2 imarlı arsa 1.600.000 TL

2) Alanya Uğrak Mah. 50 dönüm muz ve avakadoluk 2.000.000 €

3) Alara’da 3.500 m2 - 4 yıllık avokado bahçesi 11.000.000 TL

4) Oba Stadyum güneyi 1680 m2 475.000 €

5) Güzelbağ Bayır Kozağacı’nda 11 dönüm tarla 1.000.000 TL

6) Elikesik Mah. 32 dönüm tarla TAMAMI 1.200.000 €

7) Konaklı’da 2800 m2 arsa 2,5 kat imarlı 37.000.000 TL

SATILIK ARSALAR

Not: Her bölgede arsa ve dairelerimiz mevcuttur. Alınır – Satılır

Saray Mah. Cangal sokak tansaş doğusu 
Yurdakul apart.no:2

Tel: 519 49 90 Gsm: 0532 242 47 70

SATILIK DAİRELER

SATILIK DÜKKANLAR

KONAK HAN EMLAK

e-mail: konakhanemlakalanya@hotmail.com

www.konakhanemlak.com

30.YILLIK GÜVENIN ADRESİ...
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SÜ PER LİG PU AN DU RU MU
TA KIM LAR O G B M A Y  P
1.Galatasaray 12 9 2 3 25 6 29
2.Fenerbahçe 12 8 4 0 25 10 28
3.Trabzonspor 12 7 4 1 18 8 25
4.Samsunspor 12 6 5 1 18 11 23
5.Göztepe  12 6 4 2 15 6 22
6.Beşiktaş  12 6 2 4 21 16 20
7.Gaziantep FK 12 5 4 3 17 20 19
8.Alanyaspor 12 3 6 3 12 12 15
9.Konyaspor 12 4 2 8 18 20 14
10.Ç.Rizespor 12 3 5 4 14 16 14
11.Kocaelispor 12 4 2 6 11 15 14
12.Başakşehir 12 3 4 5 13 11 13
12.Antalyaspor 12 4 1 7 13 23 13
14.Gençlerbirliği 12 3 2 7 12 17 11
15.Kasımpaşa 12 2 4 6 11 17 10
16.Kayserispor 12 1 6 5 13 28 9
17.Eyüpspor 12 2 2 8 6 15 8
18.Karagümrük 12 2 1 9 12 23 7

TRENDYOL SÜPER LİG 12. HAFTA 
22 Kasım Cumartesi
Kayserispor 14:30 Gaziantep FK
Eyüpspor 17:00 F.Karagümrük
Galatasaray 20:00 Gençlerbirliği
23 Kasım Pazar
Göztepe 14:30 Kocaelispor
Beşiktaş 17:00 Samsunspor
Alanyaspor 17:00 Kasımpaşa
Ç.Rizespor 20:00 Fenerbahçe
24 Kasım Pazartesi
Konyaspor 20:00 Antalyaspor 
Başakşehir 20:00 Trabzonspor

YEREL FUTBOL LİGLERİ
MÜSABAKA TAKVİMİ

U12 LİGİ 13. GRUP 8. HAFTA
15 Kasım Cumartesi
Okurcalar Muz 11:15 1922 G.Paşa
Akd. Timsahları 10:00 1974 Mahmutlar
16 Kasım Pazar
Türklerspor 12:30 Yıldırımspor

U12 LİGİ 12. GRUP 8. HAFTA
15 Kasım Cumartesi
Alanya Bld. 12:30 Alanya 1221 FK
Toroslar G.paşa 13:45 Aln. Kartalları
İncekumspor 15:00 Demirtaşspor
Obaspor 16:15 G.Paşa Kartalları 
16 Kasım Pazar
Alanya Demirspor 11:15 Payallarkonaklı

U14 LİGİ 8. GRUP 8. HAFTA
16 Kasım Pazar
Alanya Kalespor 12:30 Ant. Körfezspor
Alanya İY 14:00 Obaspor 
Aln. Kartalları 16:00 Payallarkonaklı
Toroslar G.Paşa 11:00 1922 G.Paşa
G.Paşa Kartalları 13:00 Alanya Aslanları
Okurcalar Muzspor 11:00 İncekumspor

U18 LİGİ 4. GRUP 8. HAFTA
15 Kasım Cumartesi
Gazipaşa Bld. 14:00 1974 Mahmutlar
Alanya Bld. 13:00 Manavgat Bld.
Akd. Timsahları 15:00 Mahmutlarspor
Manavgatspor 00:00 BAY

1. AMATÖR KÜME DOĞU GRUBU 6. HAFTA
16 Kasım Pazar
Demirtaşspor 14:00 1974 Mahmutlarspor
G.Paşa Koru 14:30 Serik Cumalı
Antik Sidespor 14:00 Mahmutlarspor
Manavgatspor 00:00 BAY

ANTALYA SÜPER AMATÖR KÜME 3. HAFTA
Finike Bld. 14:00 Yeşil Demre
1923 Kaşspor 14:30 1971 Avsallar
Korkuteli Bld. 14:00 Gazipaşa Bld.
Muratpaşa Bld. 14:00 Payallarkonaklı
Talya 07 SK 15:00 Kaş Kınıkspor
Ant. Merkezspor 00:00 BAY

SMS Grup Efeler Ligi'nde iki
haftalık aradan sonra puan
mücadelesi 3. hafta karşılaş-

malarıyla kaldığı yerden devam edi-
yor. İlk iki haftayı yenilgiyle ta-
mamlayan Alanya Belediyespor, 3.
hafta mücadelesinde İstanbul Bü-
yük Şehir Belediyesi (İBB) Spor Ku-
lübü ile karşılaşacak. Alanya Recep

Hacıfazlıoğlu Spor Salonu'nda yarın
(pazar) yapılacak mücadele saat
14.00'te başlayacak. 

Sezonun galibiyetini almak için sa-
haya çıkacak olan Alanya Beledi-
yespor, ligin ilk iki haftasında evin-
de Halkbank'a ve deplasmanda Ga-
ziantep Gençlikspor'a 3-2'lik skor-

larla yenilmişti. Kırmızı beyazlı eki-
bin 2 puanı bulunuyor.

Alanya'nın rakibi İBB Spor Kulübü ise
ligin ilk iki haftasında deplasmanda
Cizre Belediyespor'u 3-1 yenerken
evindeki maçta İstanbul Gençlikspor'a
3-0 mağlup olmuştu. İBB'nin 3 pua-
nı bulunuyor.  Ercan YILDIRIM

Alanya Belediyespor, pazar günü oynanacak
maçta İBB karşısında mutlak galibiyet hedefliyor.

SMS GRUP EFELER LİGİ 
3. HAFTA

16 Kasım Pazar
Galatasaray 13:30 Gaziantep Gençlik
Cizre Bld. 13:30 Fenerbahçe
İstanbul Gençlik 14:00 Akkuş Bld.
Spor Toto 14:00 Gebze Bld.
Alanya Bld. 14:00 İBB Spor
Altekma 15:00 Halkbank
Bursa BŞB 16:00 Ziraat Bankkart On Hotels Alanya Belediyespor, Avrupa Kupalarını hedeflediği sezonda ilk galibiyetini almak için sahaya çıkıyor

Corendon Alanyaspor, Kasımpaşa ile birlikte büyük takımlardan en fazla puan koparak ekip oldu 

Trendyol Süper Lig'de 10'uncu sezonunu yaşayan Corendon
Alanyaspor, her sezon lige şampiyonluk parolasıyla başlayan
4 büyük takımın korkulu rüyası haline geldi. Alanyaspor, son

3 sezonda 4 büyük takımdan en fazla puan alan Anadolu takımı oldu. 

İstanbul ekibi Kasımpaşa son 4 büyüklerden 3 sezonda 19 puan
alarak bu alanda en başarılı takım oldu. Alanyaspor ise 18 puan
alarak Kasımpaşa'nın ardından ikinci sırada yer alırken, Anadolu
takımları arasında ilk sırada yer aldı. 

Alanyaspor'un ardından son 3 sezonda 4 büyüklerden en fazla
puan alan ekip 16 puanla geçe sene ligden düşen Hatayspor oldu.
Hatayspor'u 14 puanla Samsunspor, 13 puanla Göztepe ve 13 pu-
anla Çaykur Rizespor takip etti.

SON ÜÇ SEZONDA 
DÖRT BÜYÜKLERDEN EN FAZLA

PUAN KOPARAN TAKIMLAR

KASIMPAŞA: Beşiktaş'tan 11, Trabzonspor'dan 5, Galatasaray'dan
2 ve Fenerbahçe'den 1 puan aldı.
ALANYASPOR: Beşiktaş'tan 9, Trabzonspor'dan 7, Fenerbahçe'den
2 puan alırken son 3 sezonda Galatasaray'dan puan alamadı.
HATAYSPOR: Trabzonspor'dan 7, Galatasaray'dan 4, Fener-
bahçe'den 3 ve Beşiktaş'tan 2 puan aldı. 
SAMSUNSPOR: Trabzonspor'dan 8, Fenerbahçe'den 4, Beşik-
taş'tan 2 ve tıpkı Alanyaspor gibi Galatasaray'dan puan alamadı.
GÖZTEPE: Beşiktaş'tan 7, Trabzonspor'dan 4, Fenerbahçe'den 2 ve
Alanayspor ve Samsunspor gibi Galatasaray'dan puan alamadı.
Ç.RİZESPOR: Trabzonspor'dan 9 ve Beşiktaş'tan 4 puan alırken,
Fenerbahçe ve Galatasaray'dan puan alamadı. 

 Ercan YILDIRIM

BÜYÜKLERİN KORKULU RÜYASI 
ALANYASPOR

Corendon Alanyaspor, Süper Lig'de
son üç sezonda 4 büyüklerden en
fazla puan alan Anadolu takımı oldu. 
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